证券代码: 300436

证券简称:广生堂 公告编号: 2021073

## 福建广生堂药业股份有限公司 关于完成注册资本工商变更登记并换发营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整, 没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

福建广生堂药业股份有限公司(简称"公司")于2021年8月23日召开了 2021年第二次临时股东大会,审议通过了《关于变更注册资本暨修订<公司章程> 的议案》。根据中国证券监督管理委员会《关于同意福建广生堂药业股份有限公 司向特定对象发行股票注册的批复》(证监许可[2020]2748 号),公司于 2021 年 6 月向特定对象发行股票 18,777,000 股, 且新增股份已于 2021 年 7 月 9 日上 市,公司股份总数由 140.000.000 股增加至 158,777,000 股,注册资本由 140,000,000 元增加至 158,777,000 元。详见公司刊登在巨潮资讯网 (http://www.cninfo.com.cn)上的《关于变更注册资本暨修订<公司章程>的公告》 (公告编号: 2021060)。

公司已于近日完成上述事项的工商变更登记手续,并取得福建省市场监督管 理局核发的《营业执照》,具体内容如下:

公司名称:福建广生堂药业股份有限公司

统一社会信用代码: 913500007297027606

公司类型:股份有限公司(上市)

公司住所:福建省宁德市柘荣县富源工业园区 1-7 幢

法定代表人:李国平

注册资本: 壹亿伍仟捌佰柒拾柒万柒仟圆整

成立日期: 2001年06月28日

营业期限: 2001年06月28日至长期

经营范围: 凭药品生产许可证生产销售: 片剂、胶囊剂、茶剂、颗粒剂、原 料药、人工天竺黄: 凭食品卫生许可证生产销售保健食品: 出口: 本企业自产的

医药制品(医药行业有规定的从其规定);进口:本企业生产、科研所需的原辅 材料、机械设备、零配件及技术的进口业务;药品、保健食品、食品的研发及提 供相关技术服务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

特此公告。

福建广生堂药业股份有限公司董事会 2021年9月30日